



《我不是药神》原型——「药侠」陆勇

一年最低只需59元,200万元高保障 宁波“市民保”正式开售

记者 徐文燕 实习生 徐露清

核心提示

都说“看病难、看病贵”，在现行医疗保障体系之下、医保政策内费用得到有效保障，一旦得了重大疾病，真正的压力主要还是来自于医保政策外高昂的自费治疗费用。

8月9日，由中国太平洋人寿保险股份有限公司宁波分公司、平安养老保险股份有限公司宁波分公司、中国人寿保险股份有限公司宁波市分公司、中国人民财产保险股份有限公司宁波市分公司联合承保，上海镁信健康科技有限公司提供服务支持的为宁波市民定制的补充医疗保险宁波“市民保”正式发布，产品聚焦于自费医疗费用，实现与现行医疗保障体系互补。

59元起保

近年来，宁波市医疗保障制度不断完善，基本医保、大病保险、医疗救助等社会保障制度互相补充，切实降低了参保群众大病医疗费用负担。但是一旦罹患重特大疾病，仍有较高的高额医疗费用支出不在基本医保保障范围内，新特药价格尤为昂贵且用药渠道无法获得保障，个人现金负担沉重，因病致贫、因病返贫的情况还一定程度存在。

宁波“市民保”紧密衔接宁波市基本医保、大病保险，只要是宁波市范围内基本医保的参保人员，不限年龄职业，49周岁及以下每人

59元/年，50周岁及以上139元/年，即可拥有住院自费医疗费用及15种高额外购特药费用共200万元的保障。此外，宁波“市民保”还提供预约送药上门、癌症基因检测、药品咨询指导、援助用药申请、临床试验申请、海南博鳌乐城就医服务、重大疾病早筛等7项增值医疗服务。

相关负责人介绍道：“宁波‘市民保’突破商业保险传统模式，以59元起的惠民价格，提供两百万高额的保障，解决一整年无大病后顾之忧。做到全民可保、自费可报、特药无忧，是对宁波现有医保政策的有效补充。”

最高报销100万元

与常规城市定制险相比较，提供住院的自费及外购特药双百万保障的宁波“市民保”在多个方面体现了其货真价实的保障。

一是扩大受益人群，不限年龄不限职业。无论职工还是居民，只要是宁波市基本医保参保人员，49周岁及以下每人每年保费59元，50周岁及以上每人每年保费139元，均可享受同等保障。

二是双百万高保额，保障自费医疗费用。宁波“市民保”包含住院自费医疗费用报销和外购特药费用报销两方面的保障。住院自费医疗费用报销在本市医保定点医疗机构或经办理转外住院手续到异地医保定点医疗机构住院所发生的个人自费医疗费用，此项责任免赔额2万元，超过2万元的部分，按70%比例报销，最高报销100万元；外购特药费用报销针对在指定药店购买的符合适应条件的外配医保目录外纯自费的15种高额药品，适用的疾病包括治疗肺癌、肝癌、前列腺癌、卵巢癌、淋巴瘤、黑色素瘤、乳腺癌、特发性肺动脉高压、多发性硬化等，此项责任免赔额2万元，超过2万元的部分，按70%比例赔付，最高赔付100万元。上述药品均不在浙江医保目录范围内，亦无法通过大病保险进行报销。

同时，被保险人通过用药合理性审核后可享受特药直付服务，购药只需自费支付30%，可凭购药凭证到店自取药品或选择指定药店送药上门服务。解决市民“看病贵”问题的同时也解决了“用药难”的问题，让百万宁波市民切实感受到宁波的城市温度。

三是放宽核保条件，对未患有产品指定既往症的参保人，所有住院自费医疗费用和指定特药费用均可按规则报销。对于患指定既往症的人群，除了限定既往症产生的住院自费医疗费用和指定高额药品费用都是可以纳入报销范围的。此设计彻底打破了传统商业保险对既往症不可投保、不可理赔的常规惯例，实现了全民保障。

发布会现场，电影《我不是药神》原型——“药侠”陆勇先生也共同见证了宁波“市民保”的上线。通过分享亲身的患病及购药经历，他诚挚感慨道，“宁波‘市民保’对于广大宁波市民来说无疑是一大福音，为大家提供了切实的健康守护，是保护全家人的重要保障。”

据悉，即日起符合条件的宁波市民可通过官方投保平台宁波“市民保”微信公众号进行线上投保，投保时间截至9月9日。

宁波银行
NINGBO BANK

写诗说



看剧



小微贷款申请